ENNIMETPHYXEIY OITAIXMOY AEEAMENQN KOYPENTOQN

1. AYO MET'AAEX AEZEAMENEX
A) OITAIEMOX KOITOZTPQXHE eykdpotog Kot OlopnKkng o€ popen mAéypatoc @16
Koatd y-y: tepoua 115, kot y-y : 75

1,58 x 10.70 x 115 x 2 =3888,00 kgr
1.58 x 16.35 x 75 x 2 = 3874 kgr

Xvvolro: 7762.00 kgr

B)Awpnng kot €yKapctog otAMopog o€ TAEYUa ota Tovyeio dtatopng @12/15

Dropnikng

Koatd ¢-¢

0.888 kg/m x 3.25 m = 2.886kgr x 104 tepdyio = 300.14 kgr x 2 oepeg x 2 mievpég = 1200,576 Kgr
Katd y-y

0.888 kg/m x 3.25 m = 2.886kgr x 79tepdyia = 228 kgr x 2 oeipeg x 3 mhevpéc = 1367,964 Kgr
Eykdporoc

Koatd ¢-¢

0.888 kg/m x 15,35 m = 13,63kgr x 23 tepdya = 313,49 kgr x 2 oepeg x 2 mievpég = 1253,96 Kgr
Katd y-y

0.888 kg/m x 11,60m = 10,3kgr x 23tepdyio = 236,92 kgr x 2 oeipeg x 3 mhevpég = 1421,51 Kgr

I') OITAIZEMOI AOKQN
Awopnng otAicpoc ©14

1,21 x 11.60 = 14.03 x 4 tepayio = 56,12 x 2 doxol = 112,24 kgr
Awopnkng ontAopog ©18

2,00 x 11.60 = 23,2 x 6 tepayto = 139,2 x 2 dokoi = 278,40 kgr

Yuvoetnpeg @10
0,617 x 2.10 = 1.2957 x 98 tepdyyo = 127 x 2 dokoi = 254 kgr
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1,21 x 3.50 =4.23 x 25 tepdyo/ vrootvAopa = 105,75x 10vrtostvAdpata = 1057,50 kgr
YuvoeTNpeg LTOSTVAUATOVY : D12

0,888 x 3.5 =3.10 x 4 tepdyta /vmootolmpa =12,40 x 25 x 10 vrootvidpota = 3100 kgr

[TAdka de&apevdv omMoIOC

Awpnxng 6 ©14 moveo Kot

Tepdya: 73

Yvvermg : 1,21 x 15,35 x73x2 =2711 kgr
Eykdpoiog 4914 ndve kotm

Tepdyra: 98

Yvvermg: 1,21 x 11,60 x 98 x 2 =2751 kgr

2. MIKPH AEEAMENH
A) OITAIEMOZX KOITOXTPQXEHE eykadpotog Kot Staunkng o popen nA&ypatoc @12
Koatd ¢-¢: tepoyro 40, xotd y-y : 37

0,888 x4,5x40x 2 =319,00 kgr
0,888x 5,0 x 37 x 2 = 329,00 kgr

Yvvoro: 648,00kgr

B)Awpunkng kot £ykdpctog oMo pog og mAéypa ota. totyeio dtatopng @12/15

Alapnkng

Kotd x-x

0.888 kg/m x 3.25 m = 2.886kgr x 34 tepdya = 98,12kgr x 2 oepeg x 2 mhevpég = 392,50 Kgr
Eyxkdpoioc

Kotd x-x

0.888 kg/m x 4,0 m = 3,55kgr x 23 tepdya = 81,70 kgr x 2 oepeg x 2 mhegvpég = 326,78 Kgr
Enedn dwotacelg 4,0 x 4.0 , suvoAikodg omAopdc : (392+327) x 2 = 1438 kgr

I') Théka opognc= omAiopdg @12/20 oe mAéypa d0o GelpmV

Tepdyra : 20



Xvvenwg: 0,888 x 20 x 4,0 x 2 x2 = 284,16 Kgr
Onlopog @10 wg dykiotpo: 250 kgr

Xvvoro: 24923 Kgr
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